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Δράση ενίσχυσης: 

«Digi - Mobile» 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
Προκηρύχτηκε στις 22/11/2011 η νέα δράση «DIGI MOBILE» από την Ειδική 
Γραμματεία Ψηφιακού Σχεδιασμού του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης 
και Ανταγωνιστικότητας σε συνεργασία με την εταιρία «Ψηφιακές Ενισχύσεις 
Α.Ε.» με συνολικό προϋπολογισμό 15 εκατ. €. 
 
Γενικοί στόχοι 
Η ενίσχυση των ελληνικών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη καινοτόμων 
εφαρμογών για smartphone και tablet-pc, προκειμένου να παρέχουν νέες 
ψηφιακές δυνατότητες & υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας. Επιπλέον, η 
δράση επιχειρεί να ενεργοποιήσει το εγχώριο επιστημονικό δυναμικό, σε έναν 
τομέα υψηλής ανάπτυξης και προστιθέμενης αξίας, στην αιχμή της ψηφιακής 
οικονομίας. 
 
Σε ποιους απευθύνεται 

 Σε developers ώστε να αξιοποιήσουν τις γνώσεις τους, να θέσουν τις 
ιδέες τους και να τις επεξεργαστούν σύμφωνα με τις ανάγκες της αγοράς 
για mobile applications ή mobile web portals. 

 Σε υφιστάμενες πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις (από 0 έως 49 
άτομα προσωπικό) ιδιωτικού δικαίου ανεξάρτητα από τη νομική τους 
μορφή (όχι ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών), οι οποίες ενδιαφέρονται να 
αξιοποιήσουν τις νέες δυνατότητες που παρέχουν τα σύγχρονα 
συστήματα smartphone και tablet pc  

 Οι ανωτέρω θα πρέπει να δραστηριοποιούνται νόμιμα στην 
Ελληνική Επικράτεια και να έχουν κλείσει μια τουλάχιστον 
διαχειριστική χρήση μέχρι την ημερομηνία υποβολής της 
πρότασης. 

 
Επιλέξιμες ενέργειες 
Οι ενέργειες που θα επιλέγονται θα αφορούν στην ανάπτυξη, την απόκτηση και 
την αξιοποίηση καινοτόμων εφαρμογών ψηφιακών υπηρεσιών μέσω 
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smartphones (native mobile apps/ web mobile apps ή και web mobile portals), που 
να είναι είτε τύπου B2C (Επιχείρηση προς Καταναλωτή) είτε τύπου B2B 
(Επιχείρηση προς Επιχείρηση). Οι υπηρεσίες αυτές θα πρέπει να αξιοποιούν 
τεχνολογίες αιχμής και καινοτόμες εφαρμογές επί «έξυπνων» συσκευών κινητών 
επικοινωνιών (smartphones) και υπολογιστών-ταμπλετών (tablet-pc) και να 
διατίθενται μέσω συνδρομητικού μοντέλου «Λογισμικού με τη μορφή Υπηρεσίας» 
(Software-as-a-Service). 
Οι εφαρμογές που ενισχύονται θα πρέπει να «κατεβαίνουν» και να λειτουργούν 
στις συσκευές κινητής επικοινωνίας (να είναι “downloadable”) και να μπορούν να 
λειτουργούν είτε offline, είτε αξιοποιώντας web δεδομένα. Εναλλακτικά, 
επιτρέπεται η ανάπτυξη mobile portals εφόσον όμως: 

 Παρέχουν ολοκληρωμένο περιβάλλον εργασίας που υποχρεωτικά 
αναγνωρίζει τον τύπο / λειτουργικό σύστημα της συσκευής κινητής 
επικοινωνίας και προσαρμόζεται στα χαρακτηριστικά της. 

 Παρέχουν πλήρη λειτουργικότητα, αντίστοιχα με τα υφιστάμενα web 
portals της επιχείρησης. 

 Επιτρέπουν διάδραση με το χρήστη των smartphones και δεν 
περιορίζονται σε μονόδρομη προώθηση πληροφοριών.  

 
Επιχορηγούμενες δαπάνες 
Οι δαπάνες που μπορούν να χρηματοδοτηθούν είναι Δαπάνες Προμήθειας 
Λογισμικού και/ ή Υπηρεσιών Λογισμικού με τη μορφή «Software as a Service», 
που είτε αφορούν στο κόστος αγοράς έτοιμου λογισμικού, είτε στο κόστος 
ανάπτυξης– παραμετροποίησης – προσαρμογής εφαρμογής λογισμικού, είτε 
παροχής με τη μορφή υπηρεσίας λογισμικού «Software as a Service», και θα 
πρέπει να αναφέρονται αποκλειστικά στους σκοπούς της δράσης. 
Συμπληρωματικά των παραπάνω, είναι επιπλέον επιλέξιμες οι δαπάνες για: 

 Φιλοξενία (hosting, app-stores κτλ.) για τη διάθεση και τοποθέτηση των 
εφαρμογών. 

 Υπηρεσίες ανάπτυξης ψηφιακού υλικού και περιεχομένου που 
αξιοποιείται στο πλαίσιο των εφαρμογών. 

 Υπηρεσίες μετάπτωσης/ αναδιαμόρφωσης δεδομένων, υφιστάμενων 
εφαρμογών ή διαδικτυακών τόπων. 

 Υπηρεσίες ελέγχου λειτουργικότητας, ασφάλειας, χρηστικότητας κλπ. 
των εφαρμογών.  
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Ποσοστό επιχορήγησης 
Το ποσοστό επιχορήγησης θα φτάνει έως το 70% του συνολικού 
προϋπολογισμού της επένδυσης και μέχρι €8.400 συνολικά.  
Στο πρόγραμμα μπορούν να υποβληθούν προτάσεις συνολικού 
προϋπολογισμού έως €12.000, ανάλογα με την κατηγορία που θα επιλεγεί 
(ανάπτυξη ή διαμόρφωση Web Mobile Portal ή ανάπτυξη εφαρμογών για 
smartphones αντίστοιχα). Η επιχορήγηση θα είναι: 

 Έως €7.000 για τις περιπτώσεις που η επιχείρηση επιθυμεί να 
υλοποιήσει native mobile ή web mobile εφαρμογές και 

 Έως €1.400 για τις περιπτώσεις που η επιχείρηση υλοποιήσει web 
mobile portal. 

 
 
Προϋπολογισμός δράσης 
Ο συνολικός Προϋπολογισμός ανέρχεται σε  15εκ. €. 
 
 
Υποβολές αιτήσεων - Πληροφορίες  
Η υποβολή των προτάσεων των επιχειρήσεων γίνεται ηλεκτρονικά και με βάση 
τη σειρά προτεραιότητας υποβολής ανά ΕΠ/ΠΕΠ του Προγράμματος «Ψηφιακή 
Σύγκλιση» και μέχρι εξαντλήσεως του ανά Περιφέρεια διαθέσιμου 
προϋπολογισμού. 
Το ηλεκτρονικό σύστημα μέσω του οποίου καταχωρίζονται οι ηλεκτρονικές 
προτάσεις θα είναι διαθέσιμο από τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου στις 12:00. Η 
ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων των επιχειρήσεων καθορίζεται από 
την Περιφέρεια στην οποία είναι εγκατεστημένες, και ακολουθεί το παρακάτω 
πρόγραμμα: 

 Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, έναρξη 
υποβολής Δευτέρα 09 Ιανουαρίου 2012 και ώρα 14:00. 

 Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, 
έναρξη υποβολής Πέμπτη 12 Ιανουαρίου 2012 και ώρα 14:00. 

 Περιφέρειες του ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση» (Ανατολική Μακεδονία-Θράκη, 
Ήπειρος, Θεσσαλία, Ιόνια Νησιά, Δυτική Ελλάδα, Πελοπόννησος, Βόρειο 
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Αιγαίο, Κρήτη), έναρξη υποβολής Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2012 και ώρα 
14:00. 

 Περιφέρεια Αττικής, έναρξη υποβολής Πέμπτη 19 Ιανουαρίου 2012 και 
ώρα 14:00. 

 


